INFORME ESPECIAL DE CONTADOR PÚBLICO INDEPENDIENTE

DE PROCEDIMIENTOS REALIZADOS SOBRE SALDOS DEL IMPUESTO AL VALOR AGREGADO FACTURADO VINCULADO CON OPERACIONES DE EXPORTACIÓN

Señores

XXXXXXXXXXX S.A.

CUIT: xxxxxxxxxx

Domicilio legal: xxxxxxxxxxxx

Ushuaia, Tierra del Fuego

En mi carácter de Contador Público independiente, a su pedido y para su presentación ante la Administración Federal de Ingresos Públicos y en relación con los requerimientos de la citada Administración referidos al beneficio contemplado en el segundo párrafo del art. 43 de la Ley del Impuesto al Valor Agregado sobre reintegro de créditos fiscales del Impuesto al Valor Agregado atribuibles a operaciones de exportación y que, de acuerdo al artículo agregado a continuación de aquel por el Decreto N° 959/2001, determinan la necesidad de la intervención del Contador Público, emito el presente informe profesional especial como producto de haber cumplido con los lineamientos establecidos en la Resolución General (AFIP) N° 2000 y sus modificaciones.

1. Identificación de la información objeto del encargo
Información referida los créditos fiscales en el Impuesto al Valor Agregado de la empresa xxxxxxxxxxx S.A., C.U.I.T. Nro. xxxxxxxxxxx vinculada a operaciones de exportación o asimilables correspondiente al mes de xxxxx de xxxx por un total de $xxxxxxxxxx, según surge del formulario Nº F404 adjunto. Dicho formulario, que fue preparado por la empresa, ha sido inicialado por mí al sólo efecto de su identificación.

2. Responsabilidad de la dirección en relación con la información examinada

La dirección es responsable de la preparación de la información contenida en el formulario Nº 404 adjunto de conformidad con las normas vigentes, y del control interno necesario para permitir que dicha información se encuentre libre de incorrecciones significativas.
3. Responsabilidad del contador independiente
Mi tarea profesional específica se enmarcó en las normas para informes especiales contenidas en la Resolución Técnica N°37, punto VII.C, y consistió en la aplicación, sobre la información objeto del encargo preparada por la empresa y detallada en el párrafo 1., de ciertos procedimientos necesarios específicamente seleccionados, que se detallan en el Anexo I y II, y que resultan de la aplicación de la Resolución N° 271/2002 de la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias Económicas, referida a la emisión de informes especiales producto de procedimientos realizados sobre saldos derivados del Impuesto al Valor Agregado facturado por adquisiciones destinadas a operaciones de exportación. 
Por otra parte, estos procedimientos específicos, cumplen con los requerimientos de la Resolución Técnica Nº 37 de la F.A.C.P.C.E. Dichas normas exigen que se cumpla con los requerimientos de ética, así como que planifique y ejecute mi tarea de forma tal que me permita emitir el presente informe especial.

Mi tarea profesional se basó en la premisa de que la información proporcionada es precisa, completa, legítima y libre de fraudes y otros actos ilegales, para lo cual he tenido en cuenta la apariencia y estructura formal de la misma.


4. Manifestación profesional
Sobre la base del trabajo realizado, cuyo alcance se describe en el párrafo precedente, informo que de las corroboraciones realizadas, no surgieron hallazgos que afecten la información individualizada en el párrafo 1. de la empresa xxxxxxxxxxx S.A. por el período xxxxxxxx de xxxx.
Ushuaia, xxx de xxxxx de xxxxx.

 xxxxxxxxxxxxxxxx
Contador Público (xxxx)

C.P.C.E.T.D.F. Tº xxx Fº xxx
